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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام نایدوم یکینورتکلا هدنورپ هصلاخ هچراپکی هناماس زا ییامنور

د/222/74466 :هرامش

1401/11/16 :خیرات

ناتسا یتایلام روما مرتحم لک ریدم

شیامن و تارادا مرتحم ناراکمه یارب یتایلام یاهدنیآرف ماجنا رد عیرست و یزاس هداس فده اب
هب هچراپکی متسیس کی رد نامزاس ددعتم یاه هناماس رد دوجوم یتایلام یاه هدنورپ تاعلاطا یمامت
ناونع ابیکینورتکلا هدنورپ هچراپکی هناماس ناونع اب یدیدج هناماس لک هرادا نیا دناسر یم راضحتسا
خیرات زا هناماس نیا .تسا هداد هعسوت و یحارط ار )sipa.tax.gov.ir یناشن هب( اپیس یراصتخا

اب بسانتم و 100101 زوجم هرامش اب تارادا مرتحم ناراکمه سرتسد رد و یتایلمع 03/11/1401
یسرباسح ماکحا ای و )management.tax.gov.ir هناماس رد فیرعت لباق( یتایلام هرادا هدودحم
.تفرگ رارق یتایلام هچراپکی هناماس رد هدش رداص

و عماج یاهناماس ندومن مهارف ،هناماس نیا هعسوت و یحارط زا یلصا فده هکنیا هب تیانع اب
روما تارادا رد ناراکمه رایمه و یتایلام مرتحم نایدوم تاعلاطا یمامت هب یسرتسد یارب هچراپکی
یاه هدنورپ یارب ینیزگیاج و یتایلام یاهدنیآرف رتعیرس و رتهداس ،رتقیقد ماجنا تهج یتایلام
قباطم .تسا هدش ینیب شیپ هناماس نیا یارب یطوسبم یاهعسوت همانرب ،دشاب یم نایدوم یکیزیف
هدوزفا شزرا و درکلمع رب تایلام هب طوبرم تاعلاطا هناماس نیا لوا زاف رد هدش ماجنا یزیرهمانرب اب
و لاعتم دنوادخ یرای اب و تسا هتفرگ رارق ششوپ دروم لماک تروص هب یقوقح و یقیقح صاخشا
مهارف بسانم یرتسب ،یتایلام یاهدمآرد تنواعم و یتایلام یاه یروانف تنواعم ناراکمه شلات
.دزاس مهارف ار هدنورپ کی اب طبترم یتایلام یاهدنیآرف زا هصلاخ و عماج یتاعلاطا ،تسا هدیدرگ
:دشاب یم لیذ حرش هب هناماس نیا یلعف تاناکما زا یخرب

;درکلمع لاس کیکفت هب نایدوم یارب هدش ییاسانش یتایلام عبانم شیامن1.

هصلاخ هدهاشم و رظن دروم درکلمع لاس رد هدش ییاسانش یتایلام عبانم زا یکی باختنا ناکما2.
;نآ اب طبت رم ی هدنورپ

:لماش ناشیا هدنورپ و یدوم یتیوه تاعلاطا لماک شیامن3.
;... و یتایلام دحاو و لک هرادا ،تیلاعف عورش خیرات ،یلم هسانش /هرامش�
هناماس رد هدنورپ و دکاتنیا /کیسیآ ،تیلاعف یاهزوجم ،اضعا ،یکناب یاه باسح تاعلاطا�

;یتایلام هچراپکی
;یدوم یمان تبث همانسانش هب یسرتسد�

ای و نامزاس یتایلمع یاه هناماس ریاس زا یملاعتسا تروص هب نایدوم تاعلاطا هب یسرتسد4.
:لماش ینوریب یاه نامزاس اب یطابترا یاه سیورس
:نامزاس یتایلمع یاه هناماس ریاس زا شیامن لباق تاعلاطا�

;ناکشزپ یفیلکت یتایلام ،تلاماعم تروص ،یکینورتکلا غلابا ،186 یاه یهاوگ-
:ینوریب یاه نامزاس اب یطابترا یاه سیورس زا شیامن لباق تاعلاطا�

،یزرا دهعت عفر دصرد ،تارداص /تادراو تسیل ،یسروب یاه تکرش 143 هدام یاه تیفاعم هید�ات-
;ینوناق رتافد

1401/11/16 :دنس خیرات
د/222/74466 :دنس هرامش
/143/186/169/238/1401/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
186

یناگرزاب تراک دیدمت و رودص*
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
بسک یاه هناورپ دیدمت*
رودص رد ناسکی هیور داجیا*
یهاوگ
186 یهاوگ رودص رد عیرست*
ای طیسقت هب طونم یهاوگ رودص
تسا یعطق تایلام تخادرپ
هدامهرصبت ییارجا طباوض لاسرا

1371 لاس یحلاصا 186
دیدمت دروم رد 26/2/73 وریپ*
یناگرزاب تراک رودص ای
یهاوگ رودص حلاصیذ هزوح*
ینوناق فیلاکت ماجنا مدع*
هزوح فیاظو و یناگرزاب یاهقاتا

یعقاوم نینچ رد یتایلام یاه
186 هرداص یهاوگ رابتعا تدم*
میقتسم یاهتایلام نوناق
لبق باسحلا یلع تفایرد مدع*
تایلام تیعطق زا
یاهتایلام نوناق 186 هدام*
یاطعا دراوم رد میقتسم
و ثادحا تهج یکناب تلایهست
و ینوکسم یاهدحاو لیمکت
صاخشا هب یراجت و یرادا

یقیقح
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/222/74466 :همانشخب

د/ 222/74466 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/5755 :همانشخب
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:لماش همانراهظا میلست تاعلاطا شیامن5.
رد تیعضو ،لاسرا خیرات ،همانراهظا یریگهر هرامش :نوچمه هدش میلست همانراهظا تاعلاطا�

;دعوم
;تایلام هبساحم رد راذگریثات و مهم یتاعلاطا یاهدلیف�

باختنا درکلمع لاس هب طوبرم هژیو نایز و دوس /تایلام لومشم دمآرد /تایلام رادومن شیامن6.
;نآ زا شیپ لاس 5 و هدش

:لماش یتایلام هچراپکی هناماس رد یدوم یرادباسح تاعلاطا تایئزج شیامن7.
نایز ،یراکناتسب دانسا ریاس ،طیسقت ،اه یگدوشخب ،اه یتخادرپ ،اه یراکهدب ،باسح زارت�

;هدش یبایزرا
تروص رد و دوش یم هداد شیامن یهدب عون کیکفت هب عومجم ،روکذم یاه شخب زا کی ره رد�

;تسا هدش مهارف تاعلاطا تایئزج هب یسرتسد ،ربراک تساوخرد
هچراپکی هناماس هدشن لوصو و هدش تبث یاه کچ و کناب ضبق هناماس ضوبق تاعلاطا�

;یتاعلاطا تروص هب یتایلام

:لماش یدوم هدنورپ یسرباسح تاعلاطا شیامن8.
; نآ غلابا و صیخشت گرب رودص تیعضو ،یسرباسح عون ،داجیا خیرات ،یسرباسح تیعضو�
;یسرباسح یارب هدش باختنا همانراهظا تاعلاطا�
;هدش یسرباسح و یسرباسح یارب هدش باختنا هخسن رد همانراهظا مهم ملاقا یا هسیاقم لودج�
.تسا هدش تسویپ یتایلام هچراپکی هناماس رد ربراک طسوت دنیآرف یط رد هک یتادنتسم�
;یتایلام هچراپکی هناماس رد دنیآرف یط رد هدش رداص یتایلام قاروا�
هچراپکی هناماس رد هدش تبث یسرباسح یاه مکح ساسا رب نایدوم هدنورپ هب یسرتسد یرارقرب�

;یتایلام

:)اه تایه(تایاکش /)238 هدام( ضارتعا تاعلاطا شیامن9.
;یتایلام هگرب کی هب تیاکش /ضارتعا تیعضو هصلاخ لودج�
،تیاکش /ضارتعا دروم هگرب عون ،یار رودص تیعضو ،ضارتعا خیرات ،تیاکش/ضارتعا تیعضو�

;ضارتعا حرش
;تسا هدش رارق ای و یار هب رجنم هک هسلج هجیتن لماش عامتسا تاسلج هب طوبرم تاعلاطا�
;یار غلبم و ضارتعا غلبم ،ضارتعا زا شیپ غلابم�
;تسا هدش تسویپ یتایلام هچراپکی هناماس رد ربراک طسوت دنیآرف یط رد هک یتادنتسم�
;یتایلام هچراپکی هناماس رد دنیآرف یط رد هدش رداص یتایلام قاروا�

:)ارجا و لوصو هناماس یانبم رب( تایئارجا تاعلاطا شیامن10.
;...و کیکفت هب یهدب هدنام ،ارجا گرب هرامش و خیرات ،یهدب بجوم :لماش ارجا گرب تاصخشم�
;...و لاوما عون ،فیقوت همان خیرات و هرامش لماش یفیقوت لاوما تسیل�
;...و تیعضو نیرخآ ،یجورخلا عونمم همان خیرات و هرامش :لماش یجورخلا عونمم تاعلاطا�

دحاو هرجنپ قیرط زا نایدوم هدنورپ هصلاخ هچراپکی هناماس زا یرادربهرهب ناکما دشاب یم رکذ نایاش
هناماس روبع هملک و یربراک مان اب https://login.tax.gov.irسردآ هب ینامزاس نورد تامدخ
یوجتسج تایلمع رد یدوم یوجتسج و )management.tax.gov.ir( ناربراک تاعلاطا تیریدم
مرتحم ناراکمه یسرتسد .دشابیم ایهم کینورتکلا هدنورپ شیامن تایلمع باختنا سپس و دنمشوه
مزلا هکنیا نمض ،دوش یم لرتنک یدوم و ربراک یارب هدش فیرعت هزوح ساسا رب نایدوم هدنورپ هب
.دوش فیرعت طبترم ناراکمه یارب تارادا مرتحم نیمدا طسوت 100101 دک اب طبترم یسرتسد تسا
لئاسم و تاداهنشیپ تفایرد تهج نامزاس یکینورتکلا نابیتشپ هناماس رد یا هژیو هورگ نینچمه
.تسا هدش داجیا هناماس صوصخ رد حرطم

.ددرگ یم ملاعا یرادرب هرهب و راضحتسا تهج بتارم

ردان زیزع

تاعلاطا یروانف لک ریدم
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هتسباو ینوناق داوم

عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتیحلاص

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

هب فظوم روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نیا عوضوم لغاشم نابحاص و یقوقح صاخشا -169 هدام
...یم یتایلام ماظن رد مانتبث
،یتیوه تاعلاطا هاگیاپ ،یتایلام تاعلاطا هچراپکی ماظن رارقتسا و یداصتقا یاهتیلاعف تیفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...ییاراد و یدرکلمع

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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